

华西村自办航空公司开业

两架直升机开通到江阴 4 分钟航班

据新闻晚报消息 被誉为“中华第一村”的江苏华西村组建的通用航空公司通过民航局审定,已于近日开航。华西村将用两架直升机主营长三角地区的空中游览及应急援助。

记者从民航部门获悉,由江苏省华西村组建的我国首家村办通用航空公司——江苏华西通用航空公司,早在2011年7月就被民航华东局批准筹备,并于今年7月26日被民航华东局批准正式开航。

这家村级通用航空公司初期投资1亿元,2011年7月筹建时就拥有了一架AS350B3型直升机和一架MD902型直升机,基地机场为江阴华西直升机场。

开航前,该公司招聘了总飞行师1名、飞行



华西村的直升机。

员5名、机务人员6名、质控经理1名、生产助理1名、航材助理1名、气象员1名、管制员2名、通信员1名,建起了比较完善的运营团队。

华西村号称“天下第一村”,村民都住别墅、有轿车,年人均收入至少8万元,年接待国内外游客近200万人次,是苏浙沪等周边大中城市人士的休闲、度假“后花园”。

据介绍,民航局批准华西村以两架直升机主营旅游业务,航线以华西村通航机场(起降点)为中心,飞行高度3000米以下。开航初期主要为华西村的旅游提供增值服务,游客、村民可以乘坐直升机“空中看华西、空中看江阴”,每次搭乘2人~4人,到江阴城区只要4分钟、到无锡城区只要9分钟。

武汉成立首个城管武装部 后续,武汉大学教授称——

汉阳区设立 城管武装部合法

一则“武汉市汉阳区城管局成立武装部,战时可参军参战”的消息引起众多读者议论。虽然有关部门对此回应称,城管成立武装部是管理预备役人员,以此庆祝“八一”建军节,但坊间各种质疑声依然不断。

按照官方发布的消息,汉阳城管局武装部平时负责本单位民兵的组织建设、国防教育、军事训练和装备管理,组织民兵完成战备执勤,维护社会稳定,完成抗洪抢险等危难险重任务;战时,将负责组织带领民兵预备役人员参军参战、支援前线。

众多评论将“城管武装部”等同于“暴力执法”,还有一部分人对城管部门设立武装部的合法性产生质疑。

面对社会舆论的质疑,汉阳城管局回应称,“民兵城管”接受的是军事训练、国防教育、作风和制度建设等多方面的训练,将强化统一行动、积极向上的工作态度,对个别思想懒散、态度粗暴的队员将是改正和提高自己的机会,只会让城管执法树立和谐形象,不会加重暴力色彩。目前官方公布的消息称,下一步,汉阳城管局武装部将组织更多执法人员投身民兵行列。

“应该说,城管部门设立武装部是符合有关法律规定的。按照我国宪法的规定,适龄公民都有依法服兵役的义务,虽然城管队员有其特殊性,但他们首先也是一名公民。”武汉大学法学院教授祝捷指出。

“其实,最根本的还是要理顺城管体制,增加执法手段,提高执法水平。”祝捷指出,城管设立之初的定位是“综合执法部门”,现在却成了新的独立部门,与环卫、规划等部门又产生了执法权限冲突,结果可想而知。

(据《法制日报》)

小偷写行窃日记 “业绩”成证据

据成都商报消息 一男子为掌握自己的盗窃“业绩”,将每次的作案情况记在笔记本上,整整3页。没想到,该男子在一次实施盗窃时被警方当场抓获,日记记载其作案88起,近日,张某被批捕。

41岁的张某初中毕业,其后成了一名盗窃“专业户”。一串钥匙、两把改锥,利用这样简单的工具,张某能在极短的时间内撬开电动车车锁。今年,张某在成都天彭镇天府中路一家移动营业厅门口,伺机偷车被民警抓获。经过调查,张某在短短半年时间内作案89起,盗窃电动车、摩托车共89辆。

是什么原因查出张某涉嫌盗窃89起?根源就在于他的一本笔记本。原来,张某养成了每天写作案笔记的习惯。为了能掌握自己的“业绩”,每次作案得手并将车销赃后,张某都会写盗窃日记。



农民老丁的 绿色环保梦

丁江山发明的节能环保产品(8月4日摄)。56岁的丁江山是宁夏贺兰县洪广镇的一位普通农民,虽然他只有高中文化,但在过去的30多年里,老丁靠自学、钻研,先后发明创造出小型联合收割机、自动打绳机、太阳能清扫车、机器马等十几件专利及发明作品。目前丁江山已注册成立了宁夏锦江机械电器开发公司,计划发明出更多绿色环保的旅游观光产品。面对50多万元的债务和家人的极力反对,老丁信心十足地说“绿色环保现在已经是社会发展的主流方向,我设计发明的绿色环保产品能被运用到百姓生活中就是我最大的梦想”。

(新华社记者 王鹏 摄)

天下第一菜——黄秋葵

长得像辣椒,但不像辣椒那样光滑,而是有一层细细的绒毛;切开,里面黏黏滑滑的,和切山药的感觉差不多。知道这是什么菜吗?它叫黄秋葵,是时下最红火的蔬菜。

这黄秋葵风一刮起来,不得了!黄秋葵被传得神乎其神。哪里神?去问问菜市场卖黄秋葵的老板,他一定会神秘兮兮地说:“这东西好啊!咋个好?谁吃谁知道啊!”

“植物伟哥”,这是美国人给黄秋葵起的名字,日本人、韩国人叫它“绿色人参”。还有,知道这东西原产地哪里吗?非洲,黑人拿这个当饭吃,所以强壮。”农贸市场的张师傅见人就这样推销黄秋葵。

黄秋葵是不是真的那么神呢?营养专家周彦钢告诉记者,黄秋葵确实是一种很不错的保健蔬菜,它的营养价值很高,其所含的维生素A能保护视力,果胶和多糖能增强人体的耐力,锌和硒等微量元素能抗癌,维生素C能预防心血管疾病等。



揭开黄秋葵的神秘面纱

黄秋葵广泛生长于热带和地中海气候地带,是一种分布于热带到亚热带的植物。最适合在热带气候生长(温度在26℃左右)。黄秋葵可能源于非洲东部,公元1216年,埃及记载了黄秋葵的栽培史。现在,黄秋葵主要种植于印度、美国、巴基斯坦及非洲的尼日利亚、加纳和埃及。

黄秋葵引入我国大陆其实并不晚,但是国人对黄秋葵认识还比较肤浅。近年来,这个外来蔬菜引起了人们越来越大的兴趣。黄秋葵开黄色花朵,果实有点像辣椒,有的地方称为“洋辣椒”和“牛角辣椒”。其实,黄秋葵还

有别名,如“羊角豆”、“咖啡黄葵”、“毛茄”等。目前,黄秋葵已成为人们所热捧的高档营养保健蔬菜,风靡全球。它的可食用部分是果荚,分绿色和红色两种,清炒、凉拌脆嫩多汁,滑润不腻,香味独特。

新型营养健康蔬菜——黄秋葵

营养专家推荐,一个健康的成年人脂肪的摄入量标准最好低于每日总摄入能量的30%。随着人们生活水平的提高,蔬菜的营养与保健功能日益受到人们的关注和重视,人们对蔬菜产品品质的要求愈来愈高。

黄秋葵的营养保健价值很高,

有天下第一保健菜之称。如:黄秋葵中的维生素A能有效地保护视网膜,确保良好的视力,防止白内障的产生;果胶和多糖等物质,对人体具有促进胃肠蠕动、防止便秘等保健作用,适当多食可以增强人体的耐力;另外,黄秋葵低脂、低糖,可以作为减肥食品食用;黄秋葵所含的锌和硒等微量元素,可以增强人体防癌抗癌能力;黄秋葵富含维生素C,可预防心血管疾病发生,提高免疫力。另外,丰富的维生素C和可溶性纤维(果胶)结合作用,对皮肤有一定的保护效应,可以代替一些化学的护肤用品;可溶性纤维还能促进人体内有机物质的排泄,减少毒素在人体内的积累,降低胆固醇含量。

秋葵油,是用成熟的优质黄秋葵籽经物理工艺冷压榨提取的植物油。秋葵油不受季节限制,易储存,可四季使用,用于烹饪,口感清香四溢,具有提神醒脑、增强食欲等作用。经常食用秋葵油做的菜,对人体的养生保健作用非常明显。

黄秋葵及秋葵油的保健价值

据文献记载和近期国内外媒

体的报道,黄秋葵及秋葵油的保健功效范围颇广,现摘要如下:

- 1.助消化,护肠胃:黄秋葵的黏性物质,可促进胃肠蠕动,助消化,益肠胃;
- 2.降血脂:黄秋葵的黏性物质中含有50%的可溶性纤维素,能有效降低血清胆固醇,预防心血管疾病;
- 3.抗疲劳、耐缺氧:可提高抗疲劳、耐缺氧能力;
- 4.保护肝脏:黄秋葵的果胶、多糖有护肝功效;
- 5.防治便秘,预防肠癌:黄秋葵的黏性物质中含有50%的可溶性纤维素,有利于通便、排毒、防癌;
- 6.补钙:黄秋葵不仅含钙量与鲜奶相当,且钙的吸收率在50%~60%,高于牛奶1倍,故是理想的钙源;
- 7.减肥:黄秋葵为低能量食物,是很好的减肥食物;
- 8.延缓衰老:黄酮含量为2.8%,具有抗氧化、防衰老作用;
- 9.美容、护肤:外用、内服均有效。

